
U s n e s e n í    z  10.  jednání Rady obce Lichnov, konaného dne  23. 4.
2007

1/10 Rada obce bere na vědomí zprávu o hospodaření za I. čtvrtletí 2007.

2/10 RO doporučuje ZO prodej pozemků v průmyslové zóně o celkové výměře 8 603 m2 

3/10 RO ukládá svolat informativní jednání s vlastníky pozemků v lokalitě „Raj“ ve věci
žádosti o řešení přístupové cesty (RD čp. 380,…).
                                                                               Z: starosta p. MUDr. Šimíček J.

4/10 RO souhlasí s uzavřením smlouvy o dílo na PD stavebních akcí – dle zápisu z 10. RO

5/10 RO bere na vědomí zprávu Města Nový Jičín k finančnímu vyúčtování ostatní
dopravní obslužnosti za r. 2006 a převodem zůstatku na účet obcí a současně
podporuje návrh města Bílovce na zachování dosavadního způsobu zajišťování této
agendy v rámci okresu. 

6/10 Rada doporučuje ZO určit starostu obce pro spolupráci s odborem výstavby a ÚP
k vyhodnocování a dokončení ÚP obce.

7/10 RO souhlasí se způsobem odměňování za výkon činnosti kronikáře v roce 2007. 

8/10 RO souhlasí s přijetím 2 až 3 pracovníků (studentů) na prázdninovou brigádu na
dohodu o provedení práce k zajištění sezónních prací a údržbě majetku obce. 

9/10 RO ukládá finanční komisi dopracovat dle jednotlivých požadavků a připravit na
jednání ZO návrh úpravy rozpočtu r. 2007.
                                                                                Z: Ing. Bartošová J.

10/10 RO se ztotožňuje se zněním výzvy starostů Zlínského kraje – nesouhlas
s připravovanými vládními změnami – daňová reforma. 

11/10 RO ukládá vzhledem k havarijnímu stavu hasičského vozidla JSDH prověřit všechny
dostupné možnosti a připravit návrh řešení k projednání na zasedání ZO – viz zápis
z 10. RO.
                                                                                Z: p. Keller St. ve spolupráci
                                                                                    s SDH

MUDr. Josef Šimíček                                                        Ing. Jiřina Bartošová
        starosta                                                                             místostarosta




